= ] o
] SR SRR R
SRS .

i o
| i

Zaklad Produkceyjno Handlowo Uslugowy
96-111 Kowiesy, Chojnata 23A
tel. (0-46) 831 73 31, fax 831 7429
www.hakpol.pl
POLAND

Zaczep kulowy do samochodu:

MITSUBISHI SPACE STAR
08 -
Nr katalogowy Y/008

KARTA GWARANCY.INA

Warunki gwarancyjne i post¢powanie reklamacyjne

| Producent zobowigzuje sie do wymiany wadliwego wyrobu w okresie 12 miesiecy
od daty zakupu lub 24 miesigcy od daty produkcji, w terminie. ! 4-dniowym.
Wymiane wadliwego wyrobu dokonuje si¢ w miejscu zakupu lub bezposrednio
u producenta.
3. Nie podlega reklamacji gwarancyjnej zaczep kulowy, ktorego uszkodzenie
nastgpilo:
) wskutek wypadku,
by wskutek nieprzestrzegania zasad prawidlowej obstugi, eksploatacyi, konserwacyl
podanych w instrukcji.

I

4. Karta gwarancyjna bez daty sprzedazy , pieczeei sklepu lub warsztatu montujacego,

nie moze shuzy¢ jako podstawa do reklamacii.
5. W skutek nie prawidlowego zamontowania zaczepu.

Przeznaczenie
Zaczep kulowy zamontowany do samochodu przeznaczony jest do holowania przyczep
towarowych i turystycznych.

Warunki zamontowania

Zaczep moze by¢ zamontowany 1 eksploatowany w samochodzie, ktory posiada
wladciwy stan techniczny elementéw podwozia, poprzez ktore nastgpuje podlgezenic
zaczepu.

Elementy te nie mogg by¢ uszkodzone mechanicznie ani poprzez dzialanic korozji.

WARUNKI EKSPLOATACJL.

Zaczep posiada tabliczke znamionowa obowiygzujycy uzytkownika w zakresie
prawidlowego 1 bezpiecznego obcigZenia.

=
B R =1400 kg D= 7,63 kN

U

—’ S =75 kg

W czasie catej eksploatac)i nalezy poszcezepolne clementy zaczepu utrzymywac

w nalezytym stanie technicznym (whasciwic dokrecone elementy zlaczone, calosc
konstrukcji zabezpieczona przed dzialaniem korozji).

Przyczepa musi byé polaczona z samochodem dodatkowym zigczem o odpowiednie]
wytrzymalosei (lancuch, linka z zapigeicm).

LWAGA

Uszkodzenia mechaniezne zaczepu kulowego np. w wyniku najechania, zaczepienia
przeszkode. wykluezaja dalsza eksploatacje haka.

Lszkadzony zaczep kulowy nic moze by ¢ naprawiany.

Sprawdzi¢ sruby mocujace 2aczen kulowy po okoto 1000 km przebicg cksploataci.
Nacisk pionowy na kule zaczepu nie moze przekroczyc 75 kg.

Po zamontowaniu zaczepu kulowego nalezy dokonaé
przegladu na stacji diagnostyczne)!

data sprzedazy...........

118 | [+ 1] RO

Prataapiod ) Ml & Sl
m=c Fisk,

pleczee spreedawey,

Hak jest produkowany zgodnic 2 wylycznymi
regulaminu EKG/ONZ:

Nr certyfikatu zgodnosci: 10/09 10/09



http://magfarkop.ru

Sruba M10x1 25x30-8.8, Boit
Fodki. sprez.10,2 ; Spring Washer
FPodki. okr. 105 ; Plain Washer

E Pkt 1

Sruba M12x35-8.8; Bolt
Podld. sprez. 12,2 ; Spring Washer
Podki okr. 13, Plain Washer

S

ol

Nakretka M12 ; Nut
Podki. sprez. 12,2 ; Spring Washer
Podkl. okr. 13 Plain Washer

Sruba M12 x 65-8.8 : Bolt

C

Pkt. 2 Sruba M12x 35-8.8 ; Bolt

Sruba M10x1.25x35-8.8 ; Boll
Podki. spreZ.10,2 ; Spring Washer
Podki. okr. 10,5, Plain Washer

Nr katalogowy Marka

96-111 kowiesy, Chajnata 23 A

Y/008 Mitsubishi Space Star ~ od 1998 -> (el 148 46 831 73 31



http://magfarkop.ru

Gniazdo 7-bicgunowe 12V
z ruchomymi bolcami

Symbol SWW [135-812

vlne swiatla przeciwmglowe

Dznaczenic Lacisk do laezenia Kolory
zacisku przewodow
31 do masy pojazdu Bialy . while
L do swiatel kierunku jazdy lewych Zolty , vellow
I do swiatel kicrunku jazdy prawych zielony, green
54 do swiatel hamowania czerwony, red
381 do Swiatel pozycymych lewych czarny, black
S8R do swialel pozyeyjnych prawych brazowy. brown

miebieski . blue

| MS§
| MI1O
'Mle

Moment r:kra.;ﬂajqc}" dla srub 1 nakreick (8.8)
Torgue settings for nuts and bolts (8.8)

25 Nm M2 85 Nim
35 Nm M4 135 Nim
[95 Nm

e Udrozni¢ w podluznicach technologiczne otwory

montazu zaczepu holowniczego (pkt ).

e Przykreci¢ luzno elementy zaczepu D i E srubami

M10x1.25x35 8.8 (pkt 1).
e Do clementow D1 E przykrecic luzno belke zaczepu A
Srubami M 12x35 8.8 (pkt 2).

e Belke zaczepu A przykrecic do ucha holowniczego

MITSUBISHI SPACE STAR
98 -
NO CAT. Y/008

INSTRUKCJA MONTAZLU:
FITTING INSTRUC TION:

$ruba M [2x70 8.8 stosujac podkladki dystansowe (pkt 3).
e Przykrecic kule zaczepu i blache gniazda elektrycznego
srubami M 12x70 8.8.

e Dokreci¢ wszystkie $ruby z momentem wg tabell.
e Podlaczy¢ instalacj¢ elektryczng.

ZESTAW SRUBOWY:
FASTENING MIEANS:

M 1270 B8 2571
=f 1205 B8 Is71
MII2KAS BE dszt
MO T 25535 Gyl

s
0
.=

-M12 iogl | )
-M10 bzl
VAl
¥y Nl -Ma SEF4
M N2 S571
B

The technological tow bar fitting holes in the metal clamps
make permeable (point 1).

Screw slightly the elements D and B with bolts
MI10Ox1,25x35 8.8 (point 1).

Screw slightly the main bar A to the elements D and E
with bolts M 12x35 8.8 {(point 2).

Screw the main bar A to the towing cye with bolt
MI2x70 8.8 using spring washcers (point 3).

I'ix the ball and electric plate with bolts M 12x70 8.8.
Tighten all the bolts according to the torque setting- sce
the table.

(‘onnccl the electric wires.



http://magfarkop.ru

